

ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE CRNE GORE

Broj: 02-5330/2  
Podgorica, 06.08.2013

Crna Gora  
**VLADA CRNE GORE**

Primijeno: 8. 08. 2013			
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
11	1693	/	

/e

VLADA CRNE GORE  
GENERALNI SEKRETARIJAT  
BIRO ZA ODNOS SA JAVNOŠĆU

Gospodin Vuk Vujnović, vd šefa Biroa

PODGORICA

PREDMET: Odgovor na dopis, broj 11-1693 od 30.7.2013. godine

U vezi sa Vašim dopisom, kojim ste nas obavijestili da je podnijeta prijava građana u kojoj se izražava sumnja da je: dana 27.7.2013. godine oko 8.43 sati u Podgorici (ulica Beogradska) došlo do zloupotrebe službenog vozila registarskih oznaka PG MN 107, koje je u nadležnosti Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, jer je isto fotografisano ispred stambenog objekta u ranim jutarnjim satima, u subotu, što podnosioca prijave navodi na sumnju da je vozilo korišćeno u privatne svrhe, obavještavamo Vas sljedeće:

- Postupajući po odobrenju direktorice Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, tadašnji pomoćnik direktora je vozilo koristio u subotu, dana 27.7.2013. godine, kao jedinom mogućem terminu van radnog vremena, za prenos službene dokumentacije do mjesta stanovanja. Dakle, isključena je mogućnost zloupotrebe službenog vozila.

Naime, radi se o licu koje je tih dana vršilo pripreme za prelazak na rad preuzimanjem u drugoj državnoj instituciji (Sporazum o preuzimanju zaposlenog br.02-5338 od 31.07.2013.godine).

U dotadašnjem radu koristio je dokumentaciju iz djelokruga drugih državnih organa (koju kao angažovano lice treba i dalje da koristi). Imajući u vidu činjenicu da više neće raditi u Zavodu za zapošljavanje i da treba da od stvari oslobodi službeni prostor koji je do tada koristio, obratio se i dobio odobrenje direktorice Zavoda da pogodnom prilikom izvrši prenos kompletne službene dokumentacije koja ne pripada Zavodu za zapošljavanje do mjesta stanovanja, jer još nije dobio kancelariju gdje bi istu mogao odložiti.

Kako u radno vrijeme nije bio u mogućnosti da realizuje namjeru, on je to, uz odobrenje direktorice Zavoda, učinio 27.7.2013. godine, nakon čega je službeno vozilo istog dana vratio na parking ispred Zavoda za zapošljavanje.

Imajući navedeno u vidu, zaključuje se da nije došlo do zloupotrebe službenog automobila u privatne svrhe, već je vozilo sasvim opravdano i uz dozvolu starješine organa korišćeno u službene svrhe.

S poštovanjem,

DIREKTORICA

Vukica Jelić

